
Ａ　よく当てはまる　　Ｂ　やや当てはまる　　Ｃ　あまり当てはまらない　　Ｄ　全く当てはまらない Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 子どもは学校に行くことを楽しみにしている 38.1 44.9 16.2 0.8 83.0

2 学校の雰囲気が良く、子どもたちは生き生きしている 29.7 60.5 7.9 1.9 90.2

3 子どもは部活動に積極的に参加している 60.9 26.1 9.5 3.6 87.0

4 子どもは学校行事に積極的に参加している 54.3 40.0 5.3 0.4 94.3

5 通知表は子どもの学力や達成感がわかるように工夫されている 32.5 58.1 9.4 0.0 90.6

6 学校は子どもの能力や努力を適切・康平に評価している 31.8 55.7 12.1 0.4 87.5

7 子どもは授業がわかりやすいと言っている 11.0 59.1 24.6 5.3 70.1

8 学校は進路や将来の職業について適切に指導している 19.8 58.8 18.7 2.7 78.6

9 学校はいじめや暴力のない学校づくりに努力している 25.5 63.5 9.5 1.5 89.0

10 学校はルール・マナーに反する行動には厳しく対応している 31.4 60.9 7.3 0.4 92.3

11 学校は子どもに命の尊さや社会のルールを守る態度を育成している 40.3 47.8 10.9 1.0 88.1

12 学校は子どもに人権を大切にする態度を育成している 33.5 59.3 6.1 1.1 92.8

13 学校は生徒の人権を尊重した態度で指導している 29.7 60.8 7.6 1.9 90.5

14 学校は子どもの心身に悩みについて、相談しやすい雰囲気づくりに努めている 21.2 60.2 16.7 1.9 81.4

15 学校は将来の生き方を考え、豊かな心を持った子どもを育てようと努力している 23.7 62.0 12.4 1.9 85.7

16 学校は子どもの理解に努めている 26.2 61.2 11.4 1.1 87.5

17 学校は保護者や地域の願いに応えてくれている 25.7 62.1 11.9 0.4 87.7

18 学校は家庭への連絡や意志の疎通を積極的に行っている 28.7 54.0 15.8 1.5 82.6

19 保護者が授業を参観する機会を多く設けている 37.4 53.2 9.1 0.4 90.6

20 学校から配布される文書や配布物は適切である 40.7 56.7 2.7 0.0 97.3

21 学校の教育方針や学校の様子がわかりやすく伝えられている 36.3 57.3 6.5 0.0 93.5

22 学校は生徒の事故防止に努力している 32.3 62.4 4.9 0.4 94.7

23 学校の施設設備や学習用具にほぼ満足できる 25.0 61.4 11.0 2.7 86.4

24 学校はPTA活動が活発である 22.1 62.4 14.8 0.8 84.4
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